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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 

Předložená bakalářská práce je zaměřena na  adaptační proces začínajících sester. Autorka  se  věnuje  systému 
vzdělávání všeobecných sester, roli sestry, uplatnění sestry v praxi. Největší důraz však klade na samotný 
adaptační proces. V provedeném kvantitativním výzkumu  se zajímá o délku a způsob vedení adaptačního 
procesu, o pocity sester při začleňování do nového kolektivu, do systému práce. Získané údaje jsou velice 
překvapivé a určitě by měly být použity ke zlepšení způsobu vedení adaptačního procesu a tím i v konečné fázi 
„udržení“ všeobecných sester v praxi. 
Velice dobře popisuje problémy, které ovlivňují adaptační proces a to např.  chybějící sestry „mentorky“, ale i 
podstav všeobecných sester na oddělení, kdy není čas se dostatečně věnovat nově příchozím sestrám. 
Svou prací poukazuje na význam adaptačního procesu pro absolventky oboru všeobecná sestra. 
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2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka byla velice samostatná, veškeré připomínky v průběhu zpracování bakalářské práce byla ochotna 

prodiskutovat. Použila celkem 47 domácích i zahraničních pramenů, ze kterých při zpracování své práce 
čerpala.  

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně, odborný problém dle mého úsudku zvládla velice dobře. Získané údaje z 

kvantitativního výzkumu zpracovala a použila k ověření či vyvrácení daných hypotéz. 
Určitě by bylo dobré provést i kvalitativní výzkum, jak sama autorka v textu uvádí, který by nám více popsal 
pocity sester v adaptačním procesu,  tím by byl však  překročen rozsah práce. Avšak je to podnět k další např. 
diplomové práci. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 3 



 Autorka dodržela formální náležitosti a požadovaný rozsah bakalářské práce. Grafická úprava a členění textu   
na kapitoly a podkapitoly je na velmi dobré úrovni. Doplňující grafy jsou přehledné a vhodně vložené do textu. .  
Dodržela publikační normu.  
Jen bych doporučila větší kontrolu gramatiky, slovních spojení a překlepů.  

 
 

  

Body 
celke
m   

 
 15 

 
 

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Bez poznámek 

 

 
Otázky k 
obhajobě: Jak by podle Vás měl vypadat optimální adaptační proces? 

 

 
 Jakých oblastí by se měl týkat?  

    

     

 
 

  
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce:  Výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 
 


